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Pacuem cymmaprlx nonpaeox
dasibHOCMU U HanpassieHUs Ha
OMKJ1IOHEHUSs
Memeoposio2udecKux U
6annucmuyeckux ycsaoeuu
cmpenbbbi om MmabnuYHbIX



YyebHble uenum:

1. I3y4nTb NOpSAAOK pacyeTa CyMMapHbIX
NONpPaBOK HAa OTK/IOHEHUE
MeTeoposiornvyeckunx n 6annmcTnyeckmnx

YCNOBUU CTpenbbbl OT TabANYHbIX.

2. []aTb NOpAAOK NOCTPOEHUSA rpaduka
PACCUYNTAHHbIX MOMpaBoOK.




YyebHble BONpOChHI:

1. PacyeT cyMMapHbIX NOnpaBoK Ha OTK/IOHEHMe
METEeopOsIOrnyeckmnx n 6anNNCTNYecKmnx
YCNOBUN CTPENbOLI OT TabINYHbIX.

2. [lopsaaoK NocTpoeHuns rpauka
PACCYNTAHHbIX NOMNPaBoOK Ha byMmare.

3. O3HaKoM/ieEHME C BbINOSIHEHMEM HOPMATUBA
N24




1 yyebHbIN BONpoC

PacyeT cyMMapHbIX NOMNpaBoOK Ha
OTK/IOHEHWE METEeOopPOSIOrMYECKUX
M 6annNnUCcTU4ecKnX ycroBum
cTpenbbbl OT TabNNYHBIX.



[1pnmep 1.
Ha OI1 6atapesa 130 MM nyLuek M-46.

BibicoTa OI1 200M. CHapsaabl OP-482M.
Temnepatypa 3apsaos +10°C.

OTK/IOHEHME Ha4yanbHOW CKOPOCTU CHapsA0B
ocHoBHoro opyausa -0,8%.

OTK/IOHEHWE Ha4yaslbHOM CKOPOCTU CHapsSAO0B
n3-3a NapTum 3apaaos -1%.

[eorpadunyeckas LLMpOTa CTOSAHUS OpyaAua —
ceBepHasa 30°.



MeTe01105-15070-0250-01512-020
1-122707-0401-122708-0802-1028
10-1202-082912-1603-062912-200
1-052812-2404-032/14-3005-0127

15-4005-012715-5005-512616-...-2
024



PaccumnTaTb NOMNpaBKM Ha OTKIOHEHUS
MEeTeopOoJIornyecknx u
BbanIMCTNYECKnX ycrnoBumn CTpenbobl
OT TabnnuHbIX And 3apsaa Broporo,
Ha AanbHOCTU 10KM, 12kM, 14KM, ANs
a =32-00



3anonHsgeM 6n1aHK
MeTeo-bronneTeHs



ApTunnepumnckas OTKJ‘IOHeHVIe_TeMI'Iep. | Homep [lata, vachl, BuicoTa Ha yposHe MC
Cuctema 3apaga AT3=T3-15 MeTeo cpegHun
MC [ecaTt. MUH MC AH AT
MC
MHpgekc cHapsaga AVOop
Howmep 3apsga osap Ybion AT Aai, W Yotor AT Aa,, W
/\VUL = /\VOop + /\VU%_lD 02 20
TemnepaTtypa
sapsipa 04 24
Beicota 6aTtapen (m) AH,,. I I
AH,. =AH,  +-Y¢ ° 08 30
5 HE 10
GOH
12 40
oESBW%PH&ﬁE‘i?&Tb M
LnpoTa 16 50
BbicoTa Tpaektopuu, M
BbicoTa Bxoga B
GronneTeHb
lpynna GionneTtexs
HanpasneHuve BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
Ao=-Z
A0 _=0,1'AZ_-W
w W z
a= a=
Bp.3eMJIH
Ad,
A =0,1-AXwW_
A, =0,1-AX, -AH




Ha OCHOBAHUN UCXOOHbIX
NAHHbIX 3aNOJIHAEM MepPBYIO
Tabnuuy



ApTunnepumnckas OTKHOHGHMTMI‘I@. Ha yposHe MC
- Homep [arta, yachil, BbicoTa
Cucrema 3apspa AT3 Ta _rl M U,a 1 Merteo cpenHuii MC NECST. MUH MC AH "
MC
MHpgekc cHapsaga AVOop
Howmep 3apsga osap Ybion AT Aai, W Yotor AT Aa,, W
/\VUL = /\VOop + /\Vuﬂ_p 02 20
TemnepaTtypa
sapsipa 04 24
Beicota 6aTtapen (m) AH,,. I I
AH, =AH  +-Y¢ © 08 30
GOH
12 40
oHSBE%S*’H&ﬁE‘i?&Tb M
LnpoTa 16 50
BbicoTa Tpaektopuu, M
BbicoTa Bxoga B
GronneTeHb
lpynna GionneTtexs
HanpasneHuve BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
Ao=-Z
A0 =0,1'AZ_-W
w W z
a= a= a=
Bp.3eMJIH
Ad,
A =0,1-AXwW_
A, =0,1-AX, -AH




Tabnvua 1

ApTtunnepuuckas 130mMm 1 | OTKNOHEHMe Temnep. +10-15=.5
Cucrema M46 3apspga AT3=T3-15
UHpekc cHapspa O® 482m AVOOD -0,8%
Homep 3apsaa 2 o380 -1%
TemnepaTypa +10°C AV()Z — AVO ‘|‘AV0 _1.8%
3apsapa oP 34p ’
BbicoTta 6aTapeu 200 M AH +15
(M) MC
o 32-00
OH h . hE 20
AH = AH . +—M€ +
leorpacpmnyeckasn Cea 30° 5 mc Tt 10

LMpoTa




Ha OCHOBAQHUN OAHHbIX
MeTeo-blo1neTeHs
3aMNo/IHAeM BTOPYIO Tabnuuy



Apmnngazrg;gﬂ gTKHOHZI-r e—T'T'Mnelp5. MeTeo cpeaHuii Homep Aara, vachl, Teaj@'l 'ﬁlq éomz i
apsina ATs= T3 - MC [ECAT. MUH A'T-'IMC AT
NHaekc cHapsaaa AVoop
Homep 3apsaa AV o Yoion AT Aa, W Yoron AT Aa,, W
/\VUL = /\VOop + /\Vuﬂ_p 02 20
Temnepatypa
3apsAa 04 24
BoicoTta 6atapeu (M) AH, L I
AH, = AH,, +—4MC__on 08 30
& t 10
GOH
12 40
OESBWHgﬁg%Tb M
LLInpOoTa 16 50
BbicoTa Tpaektopuu, M
BbicoTa Bxoga B
GronneTeHb
lpynna GionneTtexs
HanpasneHuve BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
Ao=-Z
A0 =0,1'AZ_-W
w W z
a= a= a=
BP.3eMJIH
Ady

ALL, = 0,1-AXW-W_

AL, = 0,1-AX,, -AH .




Tabnuua 2

MeTeo Homep | Hata, 4achl, |BbicoTa Ha yposrHe MC
cpeaHum MC | pecar.muH | MC AH . | AT
11 05 15070 0250 015 12

Yoon | AT | Ad, | W | Yeen | AT | Aa, | W

02 12 27 07 20 05 28 12

04 12 27 08 24 03 27 14

08 10 28 10 30 01 27 15

12 08 29 12 40 01 27 15

16 06 29 12 50 51 26 16




3anonHsaem tTabnuuy 3



ADT@;;[;T/IV;CKaH OTknoHeHue TeMnep. Mereo coemu Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
3apspa AT3= T3 - 15 P MC AECST. MUH MC AH, AT
NHaekc cHapsaaa AVoop
Homep 3apsaa AV o [ Yoron AT Aa, W Yoron AT Aa,, W
/\VUL = /\VOop + /\Vuﬂ_p 02 20
Temnepatypa
3apsAa 04 24
BoicoTta 6atapeu (M) AH, L I
AH, = AH,, +—4MC__on 08 30
& t 10
GOH
12 40
oﬁSB@H&ﬁE‘ﬁ’@cm M
LLINpOTa 16 50
AR 443 P
oI vrgar v
BbicoTa Tpaektopuu, M
BbicoTa Bxoga B
GronneTeHb
lpynna GionneTtexs
HanpasneHuve BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
Ao=-Z
A0 =0,1'AZ_-W
w W z
a:
BP.3eMJIH
Ady
A, = 0,1-AXW-W_
A, =0,1-AX,, -AH




BoinucbiBaeM n3 Tabnuubli
cTpenbbbl TabnnuHbie
NnorpaBKy AaJibHOCTU U
HanpasBJieHus



ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana < 2 > Avo3ap -1%
- Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 o1 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LmpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M < 10000 > 12000 14000
BbicoTta TpaekTopum, m
BbicoTa Bxoga B
GronneTeHb
Ipynna GionneTeHs
HanpasneHue BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
Ao=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 0,9 1,0
w w z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXwW 10,6 16,1 23,6
'W X
AL, =0,1-AX, -AH 5,4 7,2 8,7
| AL =0,1-AX_ ‘AT -10,9 -15,2 -20,0




HaxoamMm B Tabnuue
cTpenbbbl Ha 3apsae
BTOPOM [a/IbHOCTb
10000 ™M (cornacHo
3a4a4n)
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109

114

118

122

126

130

135

139

143
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AanbHOCTU

WW Q] eH
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54
56
58
59
61

63
65

67

68
70

9/W Q| oiaLro0doMo
09 daloa
viqHauorodu eH

106
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ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa oop 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 o1 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BbicoTa Bxoga B
GronneTteHb
Ipynna Gronnetexs
HanpaeneHwe BeTpa
HanmeHoBaHne nonpaBok Tabnuy YcnoB.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat
Ao=-Z -4 -5 -7
Ad = 0,1-AZ, ‘W 07 0,9 1,0
w w z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
W X
AI[H = 0,1-AXH -AHB 54 7,2 8,7
AL, = 0,1'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0




C MOMOLLbIO "HOMOrpamMMbl"
onpeaensieM BbICOTY A4
BXOJa B MeTeobrnneTeHb



130-mMm ITYIIKA
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ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa oop 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 o1 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 1020 1660
BbicoTa Bxoga B
GronneTteHb
Ipynna Gronnetexs
HanpaeneHwe BeTpa
HanmeHoBaHne nonpaBok Tabnuy YcnoB.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
Ad = 0,1-AZ, ‘W 07 0,9 1,0
w w z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
W X
AI[H = 0,1-AXH -AHB 54 7,2 8,7
AL, = 0,1'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
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ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 o1 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lmpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BbicoTa Bxoga B 700
GronneTteHb
Ipynna Gronnetexs
HanpaeneHwe BeTpa
HanmeHoBaHne nonpaBok Tabnuy YcnoB.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat
Ao=-Z -4 -5 -7
Ad = 0,1-AZ, ‘W 07 0,9 1,0
w w z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
W X
AI[H = O,I-AXH -AHB 54 7,2 8,7
AL, = 0,1'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
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ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa oop 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 o1 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BbicoTa Bxoga B 700 1400 2250
GronneTteHb
Ipynna Gronnetexs
HanpaeneHwe BeTpa
HanmeHoBaHne nonpaBok Tabnuy YcnoB.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnwuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
Ad = 0,1-AZ, ‘W 07 0,9 1,0
w w z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
W X
AI[H = O,I-AXH -AHB 54 7,2 8,7
AL, =0,1-AX AT -10,9 -15,2 -20,0




ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa oop 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LuMpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpasneHue BeTpa
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
Ao=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 0,9 1,0
w W z
a=10 a=14 a=19
Bp.3eMJIH
Ad
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
'W X
AI[H = O,I'AXH 'AHB 5,4 7,2 8,7
AI[TB = O’I'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0




OnpepenseMm yron BeTpa

AW=CIOH-CIW



ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LuMpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 AW =32-29=3 AW =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 0,9 1,0
W W z
a=10 a=14 a=19
BP.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
'W X
AI[H = O,I-AXH -AHB 5,4 7,2 8,7
A'Z[TB = O’I'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
1 AT =AX -‘AV -158 -180 -199




B Tabnuue ans
DA3/10XKEHUS]
6annncTnyeckoro BeTpa
onpeaensieMm ero
cnaratoLiue



ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa 0op 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH +15
me 08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
|
lpynna 6ionneTeHs 07-10260 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-284 AW =32-29=3 AW =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. -PesyanaT Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 0,9 1,0
W W z
a=10 a=14 a=19
BP.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 16,1 23,6
'W X
AI[H = O,I-AXH -AHB 5,4 7,2 8,7
A'Z[TB = O’I'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
1 AT =AX -‘AV -158 -180 -199




HanpasneHune

CkopocTb BeTpa M/c

BeTpa:
ANPEKUNOHHbIN Yrofs
Lenu MuHyc
ANPEKUNOHHbIN Yrofs
BeTpa. Betep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N3MEeHsET
[JanbHOCTb
HanpasneHwue
3HaKM nonpaBokK
N ] ] R Yucnutens - npoaonbHas cnarawwas, m/c W_
3HameHarenb — 6okoBas cnaratouwas, m/c W,
- - + +
A
1 2 3 4 ) 6 4 8 9 10
pris0 300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 2 3 4 ) 6 7 8 9 10
29 131 199 0 0 0 0 1 1 1 2 2 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
? - - = N = = n ~ = T
28 | 32 1 o8 0 0 1 1 1 1 1 2 2 2
) 1 2 3 4 5} 20 | 65 | 715 | 85 | 95
$ | 27 | 33 | 57 0 1 1 1 5 5 5 5 3 3 .
4 o6 | 34 | 56 1 2 25 | 35 | 45 | 2.9 | 65 | 15 8 9 )
0 1 1 2 2 2 3 3 4 4




B nosyyeHHoM 3HaueHnn =3

YUCIIUTENb — NPOAOSIbHAS CrlararoLLas WX= +9

3HaMeHaTeNb - 60KoBas cnararoLlas WZ=-4



ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH +15
me 08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 AW =32-29=3 AW =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 -4 0,9 -4 1,0 -6
W W z
a=10 a=14 a=19
BP.3eMJIH
Ady
AT =0,1-AXw-W 10,6 +9 16,1 +11,5 23,6 +11,5
'W X
AI[H = O,I-AXH 'AHB 5,4 7,2 8,7
A'Z[TB = O’I'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
1 AT =AX -‘AV -158 -180 -199




*Ad

Bp. 3eMIN

- bepeTcsa n3 Tabnuupbi:

Tabnuua nonpaBoK HanpaBfeHUA CTpernbObl Ha BpaLleHue 3eMnu

BCe nonpaBkKu BJrieBO

3apsg v,

Yron
npuuenuBaHuns

rpag.

HanpaBneHue cTpenbObl Ha

C

CBucC3

Bu3l

OB n O3

o

leorp

achmuyeckas ceBepHas WMpOTa NO3ULUKN opyaus

25° 45°

65°

25° 45°

65°

25°

45°

65°

25°

45° 65°

25°

45°

65°

Btopon
705 m/c

10
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25
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45
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ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH +15
me 08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 Aw =32-29=3 Aw =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 -4 0,9 -4 1,0 -6
W W z
a=10 -0-01 o=14 a=19 -0-01
BP.3eMJIH
Ady
AT =0,1-AXw-W 10,6 +9 16,1 +11,5 23,6 +11,5
'W X
AI[H = O,I-AXH -AHB 5,4 7,2 8,7
A'Z[TB = O’I'AXT ‘AT -10,9 -15,2 -20,0
1 AT =AX -‘AV -158 -180 -199




ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH +15
me 08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
lwmnpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 Aw =32-29=3 Aw =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-Z -4 -5 -7
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 -4 0,9 -4 1,0 -6
W W z
a=10 -0-01 o=14 a=19 -0-01
BP.3eMJIH
Ady
AT =0,1-AXw-W 10,6 +9 16,1 +11,5 23,6 +11,5
'W X
AL, =0,1-AX, -AH 5,4 +20 7,2 +20 8,7 +20
A'Z[TB = O’I'AXT AT -10,9 +10 -15,2 +7 -20,0 +4
1 AT =AX -‘AV -158 -1.8 -180 -1.8 -199 -1.8




ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
leorpaduyeckas Ces 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LuMpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 AW =32-29=3 AW =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-2Z -4 -0-04 -5 -0-05 -7 -0-07
A0 =0,1-AZ_-W 0,7 -4 -0-03 0,9 -4 -0-04 1,0 -6 -0-06
W W z
a=10 -0-01 o=14 -0-01 a=19 -0-01
Bp.3eMJIH
Ady
AL =0,1-AXw-W 10,6 +9 +95 16,1 +11,5 +185 23,6 +11,5 +271
'W X
AI[H = O’I'AXH 'AHB 54 +20 +108 7,2 +20 +144 8,7 +20 +174
AL, =0,1-AX_-AT -10,9 +10 -109 -15,2 +7 -106 -20,0 +4 -80
Te ’ T
AI[VO = AXVOZ 'AVoz -158 -1,8 +284 -180 -1,8 +324 -199 -1,8 +358
l AI[“ = 0,1-AXT-AT -3,5 -5 +18 -4,0 -5 +20 -4.4 -5 +22




ADT@;Ci[;TdV;CKaH 130MM OTknoHeHue TeMnep. -5°C Mereo oo Homep [laTa, uachl, BbicoTa Ha yposHe MC
N M46 3apsaga AT3= T3 - 15 pea MC [IECSIT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 00482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV o -1%
Y6ion AT Aa,, w Y6ion AT Aa,, w
Temneparypa *10°C 1 AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apaaa oop 3ap
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 m AH, +15
08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 A i
- 12 08 29 12 40 01 27 15
> — AH, = AH,, +—€ o | 4 7g
Feorpaduyeckas Cesn 30 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LuMpoTa
OnopHas fJanbHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa Tpaektopuun, M 578 1020 1660
BoeicoTta Bxoga B 700 1400 2250
GronneTeHb
lpynna 6ionneTeHs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 AW =32-29=3 AW =32-27=5
HanmeHoBaHuMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynerat
AO=-2Z -4 -0-04 -5 -0-05 -7 -0-07
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 -4 -0-03 0,9 -4 -0-04 1,0 -6 -0-06
W W z
a=10 -0-01 o=14 -0-01 a=19 -0-01
Bp.3eMJIH
Aaz -0-08 -0-10 -0-14
AL =0,1-AXw-W 10,6 +9 +95 16,1 +11,5 +185 23,6 +11,5 +271
'W X
AI[H = 0,1'AXH 'AHB 54 +20 +108 7,2 +20 +144 8,7 +20 +174
AL, =0,1-AX_-AT -10,9 +10 -109 -15,2 +7 -106 -20,0 +4 -80
Ts ’ T
AI[VO = AXVOZ -AVOZ -158 -1,8 +284 -180 -1,8 +324 -199 -1,8 +358
AJITs =0,1 .AXT.AT -3,5 -5 +18 -4,0 -5 +20 -4,4 -5 +22




2 yyebHbIn BONpoc

[lopsiAOK NOCTPOEeHUS rpauKa
PACCYMTAHHbIX MOMPaBOK Ha
bymare



[10 Nony4YeHHbIM CYMMapHbIM
nonpaskaM AanbHOCTN AL ¥
HanpaBneHns Ao, CTPOSIT rpaguk
PACCYMUTaHHbIX NonpaBokK Ha YO
U Ha KneT4yaTon bymare



[1pn onpeaeneHnn nonpaBok
PACYETOM WU C NMOMOLLbIO
NonpaBoOYHMUKOB TOMoOrpadunyeckmne
0aNbHOCTW AN NOCTPOEHUs rpaduka
onpeaenaroT NyTEM BblYUTAHUSA
CYMMapHbIX NonpaBok (C Y4eTOM UX
3HAKOB) U3 OMOPHbIX AaNIbHOCTEN
N1 KOTOPbIX OHW PACCUYUTbIBASTUCD:

‘D‘T = ‘u‘onop ) A‘U‘Z



apsfa Al3= 13 MC AECAT. MUH MC AHMC AT
NHaekc cHapsaaa 0d482m AVoop -0,8% 11 05 1507 0 0250 015 12
Homep 3apaana 2 AvV -1%
P Y6ion AT A, w Y6ton AT Aa,, w
Temneparypa H0°C | AV, =AV, +AV, -1.8% 02 12 27 07 20 05 28 12
3apsaga oop 32p
04 12 27 08 24 03 27 14
BbicoTa 6atapeu (M) 200 M AH, +15
08 10 28 10 30 01 27 15
a 32-00 W _h 12 08 29 12 40 01 27 15
- AH,=AH,, +-4uc_"on | 13
reorpacunyeckas Ces 30° 10 16 06 29 12 50 51 26 16
LIMpoTa
OnopHasa AanbLHOCTb, M 10000 12000 14000
BbicoTa TpaekTopun, M 578 7020 16600
BbicoTa Bxoaa B 700 1400 2250
GlonneteHb
lpynna GlonneTtexs 07-102810 14-072912 22-042713
HanpaeneHnue BeTpa AW =32-28=4 AW =32-29=3 Aw =32-27=5
HanmeHoBaHMe nonpaBok Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat Tabnuy Ycnos.cTp. Pesynbrat
AO=-2Z -4 -0-04 -5 -0-05 -7 -0-07
A0 =0,1'AZ_-W 0,7 -4 -0-03 0,9 -4 -0-04 1,0 -6 -0-06
W W z
T o=@ GG ——it eGe———t$
BP.3eMJIH
Al =0-N8 =010
P2
AT =0,1-AXw-W 10,6 +9 +95 16,1 +11,5 +185 23,6 +11,5 +271
'W X
AI[H = O’I'AXH 'AHB 54 +20 +108 7,2 +20 +144 8,7 +20 +174
AI[T = O’I'AXT ‘AT -10,9 +10 -109 -15,2 +7 -106 -20,0 +4 -80
B
A, =AX, . ‘AV -158 -1,8 +284 -180 -1,8 +324 -199 -1,8 +358
AI[T3 = 0,1-AXT-AT




OnopHan 10000 12000 14000
AaNbHOCTb, M

Al -0-08 -0-10 -0-14

Al +396 +567 +745

O = D,Qmp - AL, | 9604 11433 13255

Ona nocTtpoeHus rpadhmka paccYMTaHHbIX
nonpaBoOK Ha NMUCTE KreT4yaToun Unw
MUNNIMMETPOBOU bDymarn oTKnaabiBaroT Nno
ropu3soHTaribHou ocu Tonorpadpunyeckme
AanbHOCTU, a NO BEPTUKANTbHOU OCH -
BeJIMYMHbI NONPaBOK AaNbHOCTM.




[ padUK paccyMTaHHbIX NONPaBOK

1 6batapen 130mm nywkn M46, 4.02.2015r., 12.00
Aﬂz OD-482M, 3apsg BTopon

+700

+600

+500

+400

+300




3 yyebHbIn BONpoc

O3HaKoMJ/1eHue C BbiMNOJIHEHUEM
HopMaTuBa N94



PacyeT rnmonpaBOK KOHTPOJIHUPYETCS COITIACHO
«Hopmarusa 4a»

| .| -

Crynenta (+50%) 19 muH 45 cek 21 vy 30 cek 25 muH 45 cex




